
 

                                                                                                                

 

Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije (ZDEKS) v okviru "Aktivnosti 

za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" vabi na  
 

Specializirano predavanje: 

USPEŠNA EKOLOŠKA PRIDELAVA ŽIT & 

Ogled dobre prakse: Ekološka kmetija Slavič - 

Vila Natura 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

Kdaj: v ponedeljek, 21. avgusta 2023 z začetkom ob 8.45 uri 

Kje: na lokaciji PGD Vučja vas in na ekološki kmetiji Slavič 
 

Potek in vsebina dogodka: 
 

8:45 - Prihod in registracija udeležencev (v dvorani PGD Vučja vas, Vučja vas 2) 
 

9:00 – 12:00 Specializirano predavanje EKOLOŠKA PRIDELAVA ŽIT:  

• Kaj je ekološko kmetijstvo? Utemeljitve ter pogoji in zahteve za preusmeritev v 

ekološko pridelavo žit in spremljevalnih kultur (doc. dr. Darja Kocjan Ačko, UL BF, 

Oddelek za agronomijo);  

• Značilnosti oskrbe, varstva tal in rastlin v ekološki pridelavi izbranih vrst žit (doc. 

dr. Darja Kocjan Ačko, UL BF, Oddelek za agronomijo);  

• Postopek vključitve v certificiranje in praktična predstavitev poteka kontrole 

ekološke pridelave žit (predstavnik kontrolne organizacije IKC UM).  
 

12.00 – 13.00 Odmor s pogostitvijo in predstavitvijo živil lokalnih ekoloških kmetij 
 

13.00 – 16.00 Celovita predstavitev in ogled dobrih praks ekološke kmetije Slavič, ene 

največjih kmetij z ekološkimi žiti v Sloveniji. Pod blagovno znamko Vila Natura predeluje in 

uspešno trži tudi žita in druge pridelke slovenskih ekoloških kmetij. Predstavitev izkušnje 

lastne blagovne znamke, pakiranja, prodaje na kmetiji ter skozi večje trgovske  verige 

(Marko Slavič, ekološka kmetija Slavič).  
 

Udeležba na dogodku je brezplačna.  OBVEZNA JE PREDHODNA PRIJAVA preko priložene 

prijavnice. Prijave zbiramo do 20. 08. 2023 oz. do zapolnitve mest. Število mest je omejeno.  
 

Aktivnost se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja 

ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe 

sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-2023 


